
Sent: Thursday, October 24, 2013 2:54 PM
To: jan.pokorny@rozhlas.cz; hanka.shanelova@rozhlas.cz; rada-cro@rozhlas.cz; veronika.vlasakova@rozhlas.cz
Subject: nesouhlas s vysíláním Radiožurnálu s panem kardinálem 

  Vážený pane šéfredaktore, vážená paní redaktorko Shánělová, 
   musím vyjádřit  hluboké rozhořčení nad tím, jak byl veden a hlavně ukončen rozhovor s kardinálem Dominikem Dukou (Radiožurnál v pondělí 21.10.).   
  Celý rozhovor mne vedl k jednoznačnému závěru, že byl veden nikoli s úmyslem nestranně informovat posluchače. Velmi mne mrzí, že Český rozhlas, který by měl být nestranný, přispívá k šíření nenávistné kampaně a podporuje ty nejhorší lidské pudy - závist a nenávist. 

 Vždy jsem podporoval myšlenku, co bylo ukradeno, má být vráceno. Kdo toto odmítá, souhlasí s krádeží. Bez ohledu na to, komu bylo ukradeno a má být vráceno, zda s ním sympatizuji či nikoli... 

  Když se kardinál  snažil věc vysvětlit, bylo vysílání ukončeno. Celý rozhovor jsem si opakovaně přehrával na internetu a musím konstatovat, že paní redaktorka vysílání ukončila s nepravdivým argumentem. Zajímalo by mne, v které části Duka hovoří, koho volit či nevolit. K ovlivňování volební kampaně tak nedošlo. Pokud ano, pak ze strany pana Peciny, který tuto otázku zcela zbytečně (pro něj toto načasování ovšem mělo velký význam) rozvířil právě v tuto předvolební dobu. 

   Velmi by mne mrzelo, kdyby praktiky cenzurovaného vysílání ( v tomto musím s p. Dukou souhlasit) se měly opět stát pravidlem. Pokud si novinář někoho pozve do vysílání, měl by ho umět respektovat, i když s ním třeba zásadně nesouhlasí. Pokud toto nezvládá, měl by zvážit své působení ve veřejnoprávních médiích. 

   Navíc, ať už redaktor je či není věřící, měl by vědět, že kardinál je významnou osobou (diplomatický protokol toto plně respektuje) a podobné jednání paní redaktorky je neomluvitelné.  

S pozdravem

Jan Bartůšek
